
11月21日(日)～24日(水)の4日間で366名の

方がマイナンバ－カ－ドを申請されました。 

これからも地域の方々の身近な‘まちセン’

としてお役に立ちたいと思っております。 

停 車 場 通 信 
令和４年（２０２２年）１月１０日発行 

厚別中央まちづくりセンターだより       第７１号 

交通安全を願って冬の街頭啓発 

＊＊厚別区役所から新年のごあいさつ＊＊
区民の皆さまには、日頃より、新型コロナウイルス
感染症への対策をはじめ、市政への多大なご協力をい
ただき、誠にありがとうございます。 
厚別区は、今年も皆さまと共に、安全・安心で魅力的
なまちづくりを進めてまいります。 
今年一年が皆さまにとりまして、より良い年となり
ますよう、心よりお祈り申し上げます。 厚別区長  前田 真子 

マイナンバ－カ－ド出張申請

福まち健康サロン

12月8日(水)に健康サロンを開催し、多くの皆さま

にご参加いただき楽しい時間を過ごしました。 

今年度第１回目は、管理栄養士の資格を持つまちセ

ン支援員が、毎日の食事についてお話をさせていた

だきました♪ 

11月12日(金)に今年度最後の街頭啓発を行い、安全運

転を呼びかけました。朝早くから総勢100名以上の皆

さまに参加していただきありがとうございました！ 

皆さまも、特に冬道は慎重な運転をお願いします。 

地域のために！長年のご功績をたたえて表彰状等が授与されました 

〇札幌市共同募金委員会 

会長表彰 

  樋田 並久 様 

○総務大臣表彰 松山 瑞穂 様 

○知事感謝状  本川 勝 様 

(10 年級)    石川 俊江 様 

〇札幌市長表彰 

（札幌市安全で安心なまちづくり功労者） 

  青色防犯パトロ－ル隊 様 



－２－

◆編集後記◆（所長のつぶやき）  

新年あけましておめでとうございます。新しい年を迎え、今年こそは！と思っている方々

がたくさんいらっしゃるのではないでしょうか。私もその一人です♪ 

厚別中央地区がより一層元気で楽しい‘まち’になることを願って、皆さんと一緒に活動

していきたいと思っております。 

今年もどうぞよろしくお願いいたします。 

9日 厚別区新成人のつどい 12日 福まち健康サロン

17日 かんたん！スマホ教室

20日 子育てサロンぴ-ちくパ－ク　(ひばりが丘小学校)

28日 すこやか倶楽部　(厚別信濃会館)

5日～12日 第72回さっぽろ雪まつり（大通公園） 17日 子育てサロンぴ-ちくパ－ク　(ひばりが丘小学校)

11日・12日 新さっぽろ冬まつり2022 会場開催 24日 すこやか倶楽部　(厚別信濃会館)

17日 子育てサロンぴ-ちくパ－ク　(ひばりが丘小学校)

24日 すこやか倶楽部　(厚別信濃会館)

３月
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地区カレンダー（行事の詳細については、広報さっぽろやホームページ、各団体のチラシをご覧ください。）
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厚別区マスコットキャラクター

「ピカットくん」 

募集部門 【ぬりえ部門】既定のピカットくんぬり絵 ※台紙はホームページに掲載 

     【えにっき部門】「冬」または「厚別区」にまつわる絵日記（絵と文字の両方） 

※A4サイズ以下の用紙で（縦横不問、厚さ5mm以内）自由様式 

募集期間 令和４年１月17日（月）～２月15日（火）※消印有効

応募方法 厚別区ホームページまたは厚別区役所・まちづくりセンターなどで 

配布するチラシをご覧ください。

詳  細 新さっぽろ冬まつり実行委員会事務局（厚別区地域振興課内） ☎ 895-2442 

今年は、お子さんから大人まで参加できる「ぬりえ・えにっきコンテスト」を実施。 

ワクワク、楽しい、心温まる作品の応募をお待ちしております。 

各部門で入賞作品を10点選定し、素敵な副賞をご用意しています。 

新さっぽろ冬まつり2022“ぬりえ・えにっきコンテスト” 

厚別中央地区演芸発表会は、会場がコロナワクチン接種会場となる
ため中止となりました。楽しみにしていた皆さんには申し訳ありませんがご理解をお願いいたします。

演芸発表会中止のお知らせ


